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Forças russas fazem progressos partners arbety login várias
frentes de repente

De repente, as forças russas estão fazendo progressos partners arbety login várias direções ao 
mesmo tempo.
Nos últimos dias, as tropas russas avançaram rapidamente através da fronteira a partir do norte e
abriram uma nova  frente de ataque perto de

Kharkiv

, a segunda maior cidade da Ucrânia, capturando assentamentos e aldeias e forçando milhares
de  civis a fugir.
Isso pode ser uma manobra de diversão. O objetivo real pode ser desviar as forças ucranianas já
enfraquecidas  de batalhas críticas partners arbety login outros lugares. Mas uma coisa está
clara: O mapa de batalha na Ucrânia parece muito diferente  hoje do que era apenas uma
semana atrás.
A Ucrânia está mais vulnerável do que partners arbety login qualquer momento desde as
semanas  iniciais angustiantes da invasão de 2024, conforme disseram diversos soldados e
comandantes partners arbety login entrevistas.
Ainda é cedo para saber se a  guerra na Ucrânia chegou a um ponto de virada. Mas os
progressos russos não estão apenas no nordeste.
A Rússia tem  feito pequenos, mas amplos ganhos geográficos ao longo da frente leste. E uma
pequena ofensiva russa perto de

Avdiivka

cresceu nas  últimas semanas partners arbety login um bulbo de cerca de 15 milhas quadradas
que está complicando a defesa da região de Donetsk.
Meses  de atrasos partners arbety login assistência americana, um número crescente de baixas
e sérias escassez de munição causaram um grande prejuízo, evidente  nas expressões cansadas
e nas vozes cansadas de soldados envolvidos partners arbety login combate diário.



Ainda resta ver se a Rússia terá sucesso  partners arbety login enfraquecer as defesas
ucranianas partners arbety login outras partes da linha de frente.
Um grande objetivo, de acordo com Franz-Stefan Gady, um  analista militar com base partners
arbety login Viena, parece ser atrair as forças ucranianas de

Chasiv Yar

, uma cidade partners arbety login terreno elevado  estratégico onde os ucranianos lutaram por
semanas para repelir um ataque.
O amplo espectro de ataques russos parece estar esticando as  forças ucranianas.
Gen. Kyrylo Budanov, chefe da agência de inteligência militar ucraniana, disse partners arbety
login uma entrevista de um bunker partners arbety login Kharkiv  esta semana que encontrar
pessoal para reforçar as defesas no nordeste tem sido difícil.
"Nossas forças estão aqui ou partners arbety login Chasiv  Yar", disse ele. "Eu já usei tudo o
que tenho. Infelizmente, não temos ninguém mais partners arbety login reserva."

Gaza guerra y deseos de cambio en Estados Unidos pesan
sobre Biden, encuentra encuesta

La encuesta de The New York Times,  Siena College y el Philadelphia Inquirer publicada hoy
encontró que una de las razones por las que Joe Biden está  rezagado en el apoyo de los grupos
que lo apoyaron en 2024 es su manejo de la invasión de Gaza  por parte de Israel. La encuesta
también encontró una explicación más sorprendente de por qué muchos votantes no quieren
otros  cuatro años de Biden: un deseo de cambio en los Estados Unidos, que no creen que el
presidente pueda traer.
El  manejo de Biden del conflicto en Gaza, o su política exterior en general, fue la razón citada por
el 13%  de los que votaron por él en 2024 pero no planean hacerlo nuevamente este año,
encontró la encuesta. De ese  grupo, solo el 17% se llamó a sí mismos simpatizantes de Israel.
Ese hallazgo subraya las tensiones entre los demócratas  y sus partidarios sobre el enfoque del
presidente a la guerra, preocupados por las muertes civiles excesivas.
La encuesta también encontró  un deseo sustancial de cambio en el país y una creencia de que
Donald Trump era más probable que lo  entregara. Una mayoría de los encuestados apoyó
realizar cambios en Estados Unidos, con el 14% diciendo que el sistema necesita  "ser derribado
por completo", y el 55% apoyando "cambios importantes". Trump traería más cambio la encuesta
encuentra, aunque los votantes  están divididos sobre si eso sería bueno o malo. Pero a
diferencia de los detractores de Biden sobre Gaza, estos  votantes son de tendencia moderada o
conservadora, destacando la amplitud de los grupos que el presidente podría tener que ganar 
para triunfar en noviembre.

A pesar de meses de campaña, Trump lidera a Biden en
cinco estados clave de balance, encuentra  una encuesta

Buenos días, lectores del blog de política de EE. UU. La campaña de Biden se despertó con
noticias inquietantes  esta mañana, cuando se publicó una encuesta importante que muestra que
Donald Trump todavía lidera a Joe Biden en cinco  de los seis estados clave de balance que
serán cruciales para decidir las elecciones de noviembre. Quizás la parte más  preocupante de la
encuesta de The New York Times, Siena College y el Philadelphia Inquirer sea que, si bien es 
noticia, no es exactamente nueva: las encuestas han mostrado durante meses que el presidente
está rezagado en los estados que  ganó hace cuatro años. Lo que es notable de este uno es que
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la campaña presidencial ya está bien avanzada,  con Biden haciendo campaña en todo el país en
las últimas semanas, y sus aliados gastando millones en anuncios destinados  a reconstruir la
coalición que lo eligió a la Casa Blanca en 2024. Sin embargo, a pesar de todos esos  esfuerzos,
la encuesta no muestra un aumento significativo en su apoyo.
Quizás más preocupante para las perspectivas de Biden sea lo  que la encuesta dice sobre los
grupos de votantes que se están alejando de él. Aunque los votantes negros han  sido un bloque
de votación confiable para los demócratas, el apoyo de Trump entre ellos es del 20%, el más  alto
para un candidato presidencial republicano en décadas. Los dos hombres también están
empatados en apoyo entre los votantes hispanos  y los de 18 a 29 años, grupos que Biden ganó
mayorías en 2024. Le diremos más sobre lo que
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